

Me iré hasta que haya paz dice Mons. Chávez

"No he renunciado, ni voy a renunciar. Permaneceré aquí durante el tiempo que Dios o permita. De mi parte, pienso retirarme de esta parroquia, hasta lograr varios objetivos: paz absoluta, armonía y trabajo", dijo ayer monseñor Luis Chávez y González.

Se halla al frente de la parroquia de Suchitoto, desde hace alrededor de dos meses en que fue designado por monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, Arzobispo de San Salvador.

Monseñor Romero sustituyó a Monseñor Chávez y González en el arzobispado capitalino.

A los pocos días del cambio, fue designado párroco de Suchitoto, donde actualmente desarrolla intensa labor espiritual.

De casa en casa

Explicó Monseñor Chávez y González, que desde que recibió la iglesia parroquial de Suchitoto, dispuso visitar a los vecinos suchitotenses, de casa en casa, para conocerles mejor.

Diariamente, monseñor Chávez y González está visitando los sectores urbanos durante

Pasa a la página 30

Chapulín invade más de 500 manzanas de algodón

Más de 500 manzanas de algodón, han sido devastadas por la plaga de chapulín volador, en los sectores de San Nicolás Anchico y Palos Prietos de Miraflores, del departamento de San Miguel. El Departamento de Investigación del Algodón de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, está realizando los riegos para combatir la plaga, que ha preocupado a todos los algodoneros de la zona oriental. El ingeniero Oscar Vigil Benavides, jefe del departamento de investigación, efectuó el recorrido en las propiedades de los señores Jorge Alberto Serrano Padilla, Silverio Quintanilla y Pablo Pérez Ferrufino.

Pasa a la página 58

De Sonsonate

Iglesia del Pilar será restaurada en Sonsonate

(Sonsonate). Restaurar la Iglesia del Pilar, de las más antiguas del país, acordó la Hermandad de Jesús Nazareno de Sonsonate, informó su presidente José Virgilio Mejía. La iniciativa de la Hermandad ha recibido el total apoyo del comité Pro-Mejoramiento del mencionado barrio, pues siempre ha sido mira de dicho comité restaurar el templo de estructura arquitectónica colonial que data de 1840, según fecha grabada en la puerta del lado norte del lugar.

Los trabajos se han dividido en tres etapas, dijo el señor Mejía: fachada, barandal y techo; y es la fachada la que será mejorada primero, pues se acerca el día de la Virgen del Pilar, que es el

Pasa a la página 13

Muere agricultor que fue herido en cantón El Porvenir

(Santa Ana). El agricultor Napoleón Menjívar Mejía Deigado, de 45 años, murió anteanoche de múltiples lesiones ocasionadas con arma cortante, se informó en el hospital San Juan de Dios de esta ciudad.

De acuerdo con el informe médico forense, la víctima presentaba alrededor de 50 lesiones de

Pasa a la página 58



Foto de LA PRENSA, por Gaján H.

NOS VISITAN. Para asegurar el principio de libre expresión del pensamiento y el respeto que el actual gobierno tiene por los medios de comunicación social, los titulares del Interior (de izquierda a derecha), general Armando Leonidas Rojas y doctor Oscar Rodríguez Díaz, visitaron ayer la Redacción de este periódico.

Expresan respeto a libertad de prensa titulares del Interior

Para manifestar el respeto del actual gobierno a los medios de información, nos visitaron ayer los titulares del Ministerio del Interior, general Armando Leonidas Rojas y doctor Oscar Rodríguez Díaz. Ambos funcionarios expusieron a nuestro Director, don José Dutriz, el deseo del gobierno del general Romero de luchar por un desarrollo integral del país a través de los 261 municipios, todo ello con la valiosa colaboración de los medios informativos, para lo cual prometieron que sus despachos estarían siempre abiertos.

El ministro y subsecretario, general Rojas y doctor Rodríguez

respectivamente, entregaron al director un lote de libros impresos en la Imprenta Nacional.

Acompañaba a los funcionarios el jefe de Relaciones Públicas, de ese ministerio, Sr. Dagoberto Orrego Candray.

Fiscalía General informa de cambios y nuevos específicos

La Fiscalía General de la República informó ayer que se han efectuado cambios y nombramientos de nuevos específicos. Fiscales que anteriormente estaban de planta fungen desde la semana próxima pasada como específicos y han sido trasladados unos a San Miguel, donde la Fiscalía tiene dependencia a cargo del licenciado Amílcar Ignacio Palacios, quien posiblemente, según los informes, será trasladado a San Salvador, en el transcurso de los días venideros.

Se han nombrado a la vez, fiscales adscritos a los tribunales

de San Salvador, que reemplazan a los hoy específicos. En esa oficina del Ministerio Público se informó que los cambios y nombramientos no pasan de ser rutinarios.

De Santa Ana

Hoy coronan Reina de Fiestas Julias en el Teatro Nacional

(Santa Ana). Regia coronación de la Reina de las Fiestas Patronales, señorita Sonia Elizabeth Menéndez Lemus, se efectuará este día en acto especial a verificarse a partir de las ocho de la noche en el Teatro Nacional. Poco antes el pueblo santaneco tendrá la oportunidad de admirar a su reina en una carroza artísticamente arreglada, que recorrerá las principales calles de la ciudad. También le acompañarán María de los Angeles Mendoza Monroy, "Señorita Simpatía" y Thelma Nuria Arevalo "Señorita más Fotogénica".

El programa durante este día martes 19 es el siguiente: 10 a.m. palo encebado, con buenos premios en metálico, en el Parque Libertad. 10 a.m. boxeo de aficionados con buenos premios para los ganadores y premios de consola a los perdedores; costado poniente de la alcaldía municipal. 12:00 m. Regio desfile de la imponente carroza que conducirá a su majestad, Sonia Elizabeth, reina de las Fiestas Patronales. 1:00 p.m. Recorrido de las carrozas que conducirá a su majestad al lugar de su coronación.

Será presentada

(Santa Ana). En acto especial a verificarse hoy a partir de las 4:30 p.m. en la Segunda Brigada de Infantería, será presentada a jefes, oficiales, tropa y personal administrativo, la Reina de los Militares, señorita María Julia López y López. Para ese acto han sido invitadas, autoridades civiles y militares, así como eclesiásticas de la localidad.

Se dio a conocer que el próximo

Pasa a la página 45



Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. RESULTADO. El Decreto Legislativo 248 o lugar a que se recibirían 35 mil declaraciones más: Dr. Hugo Leonel Pineda, subsecretario de Ingresos.

Repudio por las funciones que ofrecen circos

(Santa Ana). Motivo de repudio por parte de la gente decente son las funciones que se están ofreciendo en los circos instalados en el campo de la Feria con ocasión de las festividades julias.

Un grupo de ciudadanos informó a esta Redacción que la actuación de los artistas deja mucho que desear en cuanto a honestidad y que los diálogos entre los payasos son un verdadero atentado contra la moral y las buenas costumbres.

Las bailarinas en algunas escenas, se indica, se presentan se

Pasa a la página 40



NO SE RETIRARA. Monseñor Luis Chávez y González, ex arzobispo de San Salvador, y actual párroco de Suchitoto, dice que no se retirará, mientras no haya cumplido con sus planes de paz, armonía y trabajo en esa localidad. Foto de LA PRENSA, por Aldana.